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 :    مصطفى ثوابتة     إعداد الأستاذ          
 

 الثالثة  الصف العاشر | الوحدة  
  امتحان الرياضيات 

 

لكل منها   ( فقرات من نوع الاختيار من متعدد ،  8يتكون هذا السؤال من )    السؤال الاول :

 ( بدائل ، واحد منها فقط صحيح ، ضع دائرة حول رمز البديل الصحيح :  4) 

 

 

(1 

 

𝒔𝒊𝒏 𝜽اذا كان   =  
−𝟏

𝟐
 في الوضع القياسي يقع في :  𝜽فإن ضلع انتهاء الزاوية    

 
(A   الربع 

 الاول فقط
(B   الربع 

 الثاني والثالث
(C   الربعين 

 الثالث والرابع 
(D الربعين 

 الاول والثالث 
 
 

 

(2 

 
 

 

 )𝑷في الوضع القياسي دائرة الوحدة في النقطة   𝜽اذا قطع ضلع انتهاء الزاوية  
𝟑

𝟓
,

𝟒

𝟓
 ) 

 تساوي :    𝒕𝒂𝒏𝜽فإن قيمة
 

(A 3

5
 

(B 3

10
 

(C 5

4
 

(D 3

4
 

 
 
 

3) 

 
 

 هي : °𝟐𝟕𝟓الزاوية المرجعية للزاوية  
 

(A 70 (B 75 (C 85 (D 80 
 
 

 

(4 
 

𝟗𝟎اذا كانت   ≤ 𝒙 ≤ 𝒄𝒐𝒔𝜽 وكان   𝟏𝟖𝟎 =
−𝟔

𝟏𝟎
 تساوي :   𝒕𝒂𝒏𝜽فإن قيمة    

 
 

(A 3

5
 

(B 
−

3

4
 

(C −4

3
 

(D 3

4
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(5 

 

 

𝒄𝒐𝒔𝜽حل  المعادلة المثلثية  = −
𝟏

𝟐
𝟗𝟎حيث     ≤ 𝜽 ≤  هو :  𝟏𝟖𝟎

 

(A 𝜃 = 120 (B 𝜃 = 60 (C 𝜃 = 240 (D 𝜃 = 300 
 
 
 

 
 

(6 

 
 

 التمثيل البياني المجاور هو للاقتران  
 
 
 
 
 

(A 𝑐𝑜𝑠𝜃 (B tan 𝜃 (C 𝑠𝑖𝑛𝜃 (D 2𝑐𝑜𝑠𝜃 

 

 
(7 

 

 
 دون استخدام الالة الحاسبة ( :   )  𝒔𝒊𝒏 𝟏𝟓𝟎°قيمة 

 
(A 1

3
 

(B 
−

1

2
 

(C −4

3
 

(D 1

2
 

 

 
(8 

 

 
 هي :    °𝟑𝟐𝟓الزاوية التي لها نفس جيب تمام الزاوية  

 
 

(A 45° (B 35° (C 55° (D 65° 
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𝟎حل المعادلات المثلثية التالية علما بأن   السؤال الثاني : ≤ 𝒙 ≤ 𝟑𝟔𝟎  : 

 

 𝟐𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙. 𝒄𝒐𝒔𝒙 = 𝟑𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙   (A 
 

(B  𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 − 𝟑𝒔𝒊𝒏𝒙 = −𝟏 
 
 

 السؤال الثالث : 

 
(A  𝟐حل المعادلة المثلثية𝒔𝒊𝒏𝒙 𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝒔𝒊𝒏𝒙 + 𝟐𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝟏 = 𝟎 

 
𝟎حيث    ≤ 𝒙 ≤ 𝟑𝟔𝟎 
 
 

(B  مثل بيانيا منحنى الاقتران 𝒚 = 𝟐𝒔𝒊𝒏𝒙  𝟎في الفترة° ≤ 𝒙 ≤ 𝟑𝟔𝟎°. 

 

 

 السؤال الرابع : 

 

 (A جد قيمة كل من 𝒔𝒊𝒏𝜽 , 𝒄𝒐𝒔𝜽    اذا كان𝒕𝒂𝒏𝜽 =  
−𝟏𝟐

𝟓
في الربع   𝜽وضلع انتهاء     

 الرابع. 

 

(B   اذا علمت ان ارتفاع صاروخ𝒉  عن الارض يعطى بالعلاقة 

  𝒉 = 𝟏𝟐𝟑 + 𝟐𝟎𝟎𝒄𝒐𝒔𝜽   حيث𝜽   زاوية انطلاق الصاروخ عن الارض اذا علمت ان

 فما هي زاوية انطلاقه .   124kmصاروخا يرتفع عن الارض 
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𝟎حل المعادلات المثلثية التالية علما بأن   السؤال الثاني : ≤ 𝒙 ≤ 𝟑𝟔𝟎  : 

 

 𝟐𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙. 𝒄𝒐𝒔𝒙 = 𝟑𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙   (A 
 

𝟐𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙. 𝒄𝒐𝒔𝒙 − 𝟑𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙 = 𝟎 
 

𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙(𝟐𝒄𝒐𝒔𝒙 − 𝟑) = 𝟎 
 

𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙 = 𝟎 → 𝒕𝒂𝒏 𝒙 = 𝟎 → 𝒙 = 𝟎 , 𝟏𝟖𝟎 , 𝟑𝟔𝟎 
 

(𝟐𝒄𝒐𝒔𝒙 − 𝟑) = 𝟎 → 𝟐𝒄𝒐𝒔𝒙 = 𝟑  → 𝒄𝒐𝒔 𝒙 =  
𝟑

𝟐
→ 𝒙

=  𝐜𝐨𝐬−𝟏
𝟑

𝟐
→ 𝒙 =  لا يوجد حل

 

(B  𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 − 𝟑𝒔𝒊𝒏𝒙 = −𝟏 
 

𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 − 𝟑𝒔𝒊𝒏𝒙 = −𝟏 → 𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 − 𝟑𝒔𝒊𝒏𝒙 + 𝟏 = 𝟎
→ (𝟐𝒔𝒊𝒏 𝒙 − 𝟏)(𝐬𝐢𝐧 𝒙 − 𝟏) = 𝟎    

 

(𝟐𝒔𝒊𝒏 𝒙 − 𝟏) = 𝟎 → 𝟐𝐬𝐢𝐧 𝒙 = 𝟏 → 𝐬𝐢𝐧 𝒙 =  
𝟏

𝟐
 → 

𝒙 =  𝐬𝐢𝐧−𝟏
𝟏

𝟐
→ 𝒙 =  𝟑𝟎° 

 
(𝐬𝐢𝐧 𝒙 − 𝟏) = 𝟎 → 𝐬𝐢𝐧 𝒙 =  𝟏 →  𝒙 =  𝐬𝐢𝐧−𝟏 𝟏 → 𝒙 = 𝟗𝟎°  
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 السؤال الثالث : 

 
(A  𝟐حل المعادلة المثلثية𝒔𝒊𝒏𝒙 𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝒔𝒊𝒏𝒙 + 𝟐𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝟏 = 𝟎 

 
𝟎حيث    ≤ 𝒙 ≤ 𝟑𝟔𝟎 

 
𝟐𝒔𝒊𝒏𝒙 𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝒔𝒊𝒏𝒙 + 𝟐𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝟏 = 𝟎 

 
→ 𝒔𝒊𝒏𝒙(𝟐 𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝟏) + 𝟐𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝟏 = 𝟎 

 
→ (𝟐𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝟏)(𝒔𝒊𝒏𝒙 + 𝟏) = 𝟎 

 
→ 𝟐𝒄𝒐𝒔𝒙 = −𝟏 

 

→ 𝒄𝒐𝒔𝒙 = −
𝟏

𝟐
→ 𝒙 =  𝐜𝐨𝐬−𝟏 −

𝟏

𝟐
 → 𝒙 = 𝟏𝟐𝟎° 

 
(𝒔𝒊𝒏𝒙 + 𝟏) = 𝟎 → 𝐬𝐢𝐧 𝒙 =  −𝟏 → 𝒙 =  𝐬𝐢𝐧−𝟏 −𝟏 

 
 

(B  مثل بيانيا منحنى الاقتران 𝒚 = 𝟐𝒔𝒊𝒏𝒙  𝟎في الفترة° ≤ 𝒙 ≤ 𝟑𝟔𝟎°. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝒔𝒊𝒏𝒙باخذ عامل مشترك  

𝟐𝒄𝒐𝒔𝒙باخذ عامل مشترك   + 𝟏 
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 السؤال الرابع : 

 

 (A جد قيمة كل من 𝒔𝒊𝒏𝜽 , 𝒄𝒐𝒔𝜽    اذا كان𝒕𝒂𝒏𝜽 =  
−𝟏𝟐

𝟓
في الربع   𝜽وضلع انتهاء     

 الرابع. 

 

𝒕𝒂𝒏𝜽 =  
−𝟏𝟐

𝟓
=  

المقابل 

المجاور 
 

 

 باستخدام نظرية فيثاغورس نحسب الوتر:

 

𝒙𝟐 = 𝟓𝟐 + 12𝟐 

 

𝒙𝟐 = 𝟐𝟓 + 𝟏𝟒𝟒 

 

𝒙𝟐 = 𝟏𝟔𝟗 

 

𝒙 = 𝟏𝟑 

 

 13الوتر = 

 

𝒔𝒊𝒏𝜽 =  
−𝟏𝟐

𝟏𝟑
 

 

 𝒄𝒐𝒔𝜽 =
𝟓

𝟏𝟑
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(B   اذا علمت ان ارتفاع صاروخ𝒉  عن الارض يعطى بالعلاقة 

  𝒉 = 𝟏𝟐𝟑 + 𝟐𝟎𝟎𝒄𝒐𝒔𝜽   حيث𝜽   زاوية انطلاق الصاروخ عن الارض اذا علمت ان

 فما هي زاوية انطلاقه .   124kmصاروخا يرتفع عن الارض 

 

 الحل : 

  𝒉 = 124  

 

𝒉 = 𝟏𝟐𝟑 + 𝟐𝟎𝟎𝒄𝒐𝒔𝜽 

 

𝟏𝟐𝟒 = 𝟏𝟐𝟑 + 𝟐𝟎𝟎𝒄𝒐𝒔𝜽 

 

𝟏𝟐𝟒 − 𝟏𝟐𝟑 = 𝟐𝟎𝟎𝒄𝒐𝒔𝜽 

 

𝟏 = 𝟐𝟎𝟎 𝒄𝒐𝒔𝜽 

 

𝟏

𝟐𝟎𝟎
=  𝒄𝒐𝒔𝜽 

 

𝜽 = 𝐜𝐨𝐬−𝟏 𝟏

𝟐𝟎𝟎
 

 

𝜽 =89.7° 
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